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Ata da 27a Sessão Ordinária, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos dezoito
do maio de 2021. Presidência do
vereador Mauri Batista da Silva.
Secretários: 1a Secretaria, vereadora
Rosiene Sarinho e 2a Secretaria em
exerCICIO, o vereador Sandoval
Veríssimo de Souza Filho.

Aos dezoito dias do mês de maio dias do ano de dois mil e vinte e
um, à hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva",

reuniu-se em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux,

Estado da Paraíba, além dos membros da Mesa acima

mencionados, a Senhoras Vereadoras: Dani Dantas, Francineide

Barbosa de Souza e Rosângela de Medeiros. E os vereadores:

Adjair Moreira da Costa, Gilberto Soares de Souza, Humberto
Pereira Pessoa, Ivanildo de Brito Coutinho, Jefferson de Oliveira

Freitas, Josimar Adão Varsalle, Lenildo da ONG, Luciano de Souza

Cabral e Roberto da Silva. Os vereadores Hermerson Galdino da

Silva e Luciano Canuto dos Santos justificaram suas ausências

nesta sessão. O presidente, vereador Nôquinha, deu por iniciado os

trabalhos convidando a vereadora Rosiene Sarinho para assumir a

1a secretaria e o vereador Vai da Nordece para a 2a secretaria da

Mesa Diretora. Em seguida o presidente convidou o vereador

Pastor Josimar Varsalle para ler os versículos Bíblicos Sagrados. O
presidente solicitou a secretária vereadora Rosiene Sarinho, a
leitura da ata anterior. O vereador Vai da Nordece solicitou a
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dispensa da leitura da ata, não havendo objeção, ata em discussão,

em votação, ata aprovada por unanimidade. No expediente do dia
consta conforme pauta da 27a sessão. Na ordem do dia constam
as seguintes matérias regimentais: Parecer n? 01/2021 da CFO ao
Projeto de Lei nO 06/2021 do Poder Executivo Municipal, que

autoriza abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento

vigente, para fins que especifica, e adota outras providências.

Parecer em discussão, em votação, parecer aprovado por
unanimidade. Projeto de Lei nO 06/2021 de autoria do Poder
Executivo Municipal. Projeto em discussão, foi discutido pelo

vereador Jefferson Oliveira, pelo vereador Betinho da RS, em

votação, projeto aprovado por unanimidade. Requerimentos de nOs
314 e 315/2021 de autoria do vereador BEL SOLDADO.

Requerimentos em discussão, em votação, requerimentos
aprovados por unanimidade. Requerimentos de nOs 297 e 322/2021
de autoria do vereador CAL DO SESI. Requerimentos em

discussão, em votação, requerimentos aprovados por unanimidade.

Requerimentos de nOs 299, 300, 302, 303 e 321/2021 de autoria da

vereadora FRANÇA. Requerimentos em discussão, em votação,

requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimentos de nOs
313 e 316/2021 de autoria do vereador HERMERSON
CAMINHONEIRO, subscrito pelo vereador Vai da Nordece.

Requerimentos em discussão, em votação, requerimentos

aprovados por unanimidade. Requerimento de n° 316/2021 de

autoria do vereador LENILDO DA ONG. Requerimento em
discussão, em votação, requerimento aprovado por unanimidade.

Requerimento de n? 310/2021 de autoria do vereador LUCIANO DO

IMPACTO SOM. Requerimento em discussão, em votação,

~ ,
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requerimento aprovado por unanimidade. Requerimentos de nOs
318 e 319/2021 de autoria do vereador JOSIMAR VARSALLE.

Requerimentos em discussão, em votação, requerimentos

aprovados por unanimidade. INDICAÇÃO de nO 12/2021 de autoria

do vereador NILDO DA CASA BRANCA. INDICAÇÃO em

discussão, em votação, indicação aprovada por unanimidade. A
MESA PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA o

vereador ADJAIR DA SAÚDE fez referência ao dia 16 de maio,

onde comemoramos o Dia do Gari, e também ao dia 17 de maio,

que é o dia de combate ao preconceito a classe LGBT, e ao dia 18

de maio que é o dia de combate conta o abuso de crianças e
adolescentes. Apresentou Requerimento verbal, solicitando da Seco

de Saúde que possa incluir os estagiários na prioridade da

vacinação contra a covid. Requerimento verbal, solicitando a

ampliação do atendimento a educação infantil no nosso município.
DA TRIBUNA o vereador BEL SOLDADO Apresentou

Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA calçamento para a 'V:\.
Rua Anair Belo e a Rua Barcelona, no Mário Andreazza. DA '-\

TRIBUNA o vereador JEFFERSON OLIVEIRA Apresentou

Requerimento verbal, solicitando ao DMTRAN que possa voltar a
colocar os cones na Avenida Liberdade para retomada da
caminhada. Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a

manutenção dos equipamentos da Praça vereador Franco, ou a
substituição ou retirada dos mesmos, no bairro do SESI. DA

TRIBUNA o vereador JOSIMAR VARSALLE apresentou

Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA o serviço de tapa

buraco na Rua Gustavo Maciel Monteiro, no centro da cidade.

Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA que possa fazer o
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mais rápido possível dois quebra molas na Rua Antônio Gregório
Neto, no Jardim Aeroporto. Foi Aparteado pelo vereador Nôquinha.
DA TRIBUNA a vereadora RÓ DE DEDETA falou do dia de hoje, 18
de maio, dia de combate ao abuso sexual contra crianças e
adolescentes e lembrando que amanhã no plenário desta Casa
haverá uma audiência pública para debater essa problemática,
convidados todos os vereadores e a população para se fazer
presente. DA TRIBUNA o vereador LUCIANO DO IMPACTO SOM
Apresentou Requerimento verbal, solicitando ao Poder Executivo
que seja cumprido a Lei Estadual nO2.798, que tem o objetivo de
assegurar aos acompanhantes e cuidadores de pessoas com
deficiências a prioridade na vacinação contra a covid-19. Falou da
importância de debater políticas públicas para vários movimentos
como LGBT e principalmente no fortalecimento de combate a
exploração sexual de crianças e adolescentes. Foi Aparteado pelo ~(
vereador Cal do Sesi. DA TRIBUNA a vereadora ROSIENE
SARINHO Apresentou Requerimento verbal, solicitando da
SEINFRA um serviço de tapa buraco na Rua Flávio Maroja, no
bairro do SESI. Foi Aparteado pelo vereador Vai da Nordece, pelo
vereador Nôquinha. DA TRIBUNA a vereadora FRANÇA fez
referência à questão dos direitos das mães lactantes. Apresentou
Indicação verbal, que dispõe da prioridade de vacinação contra a~

covid-19 nas mulheres gestantes e lactantes do município sem
necessariamente ter algum tipo de comorbidade e dá outras
providências. Ressaltou que as mulheres gravidas que estão sendo
vacinadas no município são as que têm algum tipo de comorbidade
e seu projeto de indicação amplia para todas as mulheres mães
amamentando ou gestantes. DA TRIBUNA o vereador NILDO DA

Av. Liberdade, 3445 - Centro - Bayeux - Paraíba - CEPo58.306-000 - CNPJ08.606.972/0001-36
Fone: (83) 3232. 3286

www.camarabayeux.pb.gov.br

http://www.camarabayeux.pb.gov.br


~~/>l.DEBAYEUX

<&@!!"",-

CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

5

CASA BRANCA convocou a CCJ e a Comissão de Educação para

se fazer presente amanhã no plenário desta Casa para debater

assuntos dessas comissões. O presidente suspendeu a sessão

para entregar votos de aplausos concedido pelo vereador Josimar

Varsalle ao senhor Rodrigo, ao senhor Ronaldo do Perfume e ao

senhor Wilton. O PASTOR JOSIMAR VARSALLE ASSUMIU OS
TRABALHOS DA MESA. Não havendo mais oradores, o presidente
em exercício, vereador Josimar Varsalle declarou encerrada a

presente sessão ordinária. E para constar, foi lavrada a presente

ata, que vai assinada por mim, primeira secretária vereadora

Rosiene Sarinho, pelo presidente vereador Nôquinha, pelo
presidente em exercício, vereador Josimar Varsalle e pelo segundo
secretário, vereador Vai da Nordece. Sala das Sessões da Casa

Severaque Dionísio, Câmara Municipal de Bayeux, em 18 de MAIO

de 2021.

Presidente

~
Ver- Rosiene Sarinho

Ia Secretária
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